



Menu Il Pinguino Da Giovanni E Teresa

https://it.menulist.menu Via Antonio Gramsci, Cellole, Italy, CELLOLE (+39)823933471,(+39)0823933471









Un completo menu di Il Pinguino Da Giovanni E Teresa da CELLOLE con tutti gli 15 portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte variabili ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a User di Il Pinguino Da Giovanni E Teresa: posizione sembra nuovo, primo impatto dal senso di ordine e pulizia, pizza molto buona pasta luce cornice alta sottile nella parte centrale, antipasto mare gourmet, innovativo molti piccoli gusti belli anche per vedere molto bene, il proprietario era super amichevole. Molto bene. leggere di più. Il locale è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. Nel Il Pinguino Da Giovanni E Teresa di CELLOLE si prepara saporita pizza secondo il processo ereditato appena sfornato.

Menu Il Pinguino Da Giovanni E Teresa



Insalate

CAPRESE

Antipasti

ANTIPASTO

Menu di sushi

ANTIPASTO

Pizza – steinofenpizza

BUFALA

Zuppa – cena

STRACCIATELLA

Biscotti

STRACCIATELLA

Piatti di frutti di mare

CALAMARI FRITTI

Appetisers

ACCIUGHE

Frutti di mare

CALAMARO

CALAMARO FRITTO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PASTA

I piatti sono preparati con questi ingredienti

PASTA MOZZARELLA

LACHS

BUFALO

Menu Il Pinguino Da Giovanni E Teresa



Il Pinguino Da Giovanni E Teresa

Via Antonio Gramsci, Cellole, Italy, CELLOLE

Orari di apertura:
Domenica 13:00-23:30
Lunedì 18:00-23:30
Martedì 18:00-23:30 12:00-14:30
Giovedì 12:00-14:30
Venerdì 12:00-14:30
Sabato 12:00-14:30

